
 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ ШЕПЕТІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 
 
 

ПРОТОКОЛ 
 

від 30 липня2025 року                                                                                              № 18 
(позачергового) засідання виконавчого комітету 

 
 
Головував: Віталій Бузиль– міський голова; 
 

Присутні члени виконавчого комітету: 
1.  Руслан Альмяшов - приватний підприємець 

2.  Галина Безкоровайна - заступник міського голови з питань діяльності 
виконавчих органів ради 

3.  Наталія Білас - керуючий справами виконавчого комітету 

4.  Роман Вознюк - секретар міської ради 

5.  Людмила Джус - староста Пліщинського старостинського округу 

6.  Людмила Ємець - староста Плесенського старостинського округу 

7.  Ольга Петрова - заступник міського голови з питань діяльності 
виконавчих органів ради 

8.  Назар Хажинський - юрист-консультант ТОВ «Шепетівка Компані» 

9.  Олексій Шуляков - вчитель фізичної культури гімназії № 1 
Шепетівської міської ради Хмельницької області 

10.  Віталій Янушевський - заступник міського голови з питань діяльності 
виконавчих органів ради 

 
Члени виконавчого комітету відсутні на засіданні виконавчого комітету: 

1. Тетяна Василик - заступник генерального директора групи 

компаній «A’SPIK Group» 

2. Олександр Єрмола - фізична особа підприємець 

3. Олександр Лихобаба - директор КП «Шепетівське бюро технічної 
інвентаризації» 

4. Віктор Матвійчук - начальник ШРУ ГУ ДСНС в Хмельницькій 
області 

5. Світлана Павлишина - заступник директора із соціальних питань ТОВ 
«Епіцентр-Агро» 

6. Микола Поліщук - начальник юридичного відділу Шепетівського 

комунального підприємства водопровідно- 

каналізаційного господарства 

 
Запрошені та присутні: 

1. Бондарчук Сергій - завідувач сектору з питань НС та ЦЗН 

2. Клімчук Людмила - головний спеціаліст відділу містобудування та архітектури 

3. Занов’як Іван - начальник служби у справах дітей 

4. Майко Леся - головний спеціаліст управління організаційного, 
інформаційного забезпечення та документообігу 

5. Медлярська Віта - начальник відділу внутрішнього аудиту 

6. Окорська Наталія - начальник відділу комунального майна, орендних відносин 
та приватизації 



7. Ратушний Руслан - начальник відділу правового та кадрового забезпечення 

8. Шуляк Інна - головний спеціаліст відділу організаційного забезпечення та 
документообігу управління організаційного, 
інформаційного забезпечення та документообігу 

9. Шумовецька Світлана - начальник управління організаційного, інформаційного 
забезпечення та документообігу 

 

Головуючий, міський голова В.Бузиль, запропонував членам виконавчого комітету 
зареєструватись за допомогою електронної системи голосування «Віче», після чого 
повідомив, що присутні 11 членів виконавчого комітету та оголосив засідання відкритим. 

Міський голова В.Бузиль запропонував доповнити порядок денний проектом рішення 
"Про використаннямісцевогоматеріального резерву". 

Головуючий, міський голова В.Бузиль, поставив на голосування порядок денний 
18(позачергового) засідання виконавчого комітету з доповненням. 

Голосували : за – 11, проти – 0, утрималось – 0, не голосував – 0. 

 
ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 
1. Про намір передачі комунального майна Шепетівської міської територіальної 

громади за адресою: вул. Героїв Небесної Сотні, 45, м. Шепетівка, Хмельницька 
область, в оренду 

 

Доповідає: Н. Окорська  – начальник відділу комунального майна, орендних 
відносин та приватизації 

 

2. Про затвердження протоколу про результати електронного аукціону № SPЕ001-

UA-20250703-59703 від 25 липня 2025 року 

 

Доповідає: Н. Окорська  – начальник відділу комунального майна, орендних 
відносин та приватизації 

 

3. Про тимчасове влаштування малолітнього ** ** в сім’ю патронатного вихователя 
** ** 

 

Доповідає: І.Занов’як  – начальник служби в справах дітей 

 

4. Про продовження строку перебування малолітнього ** ** в сім’ї патронатного 
вихователя ** ** 

 

Доповідає: І.Занов’як  – начальник служби в справах дітей 

 

5. Про затвердження актів приймання-передачі 
 

Доповідає: В. Медлярська – начальник відділу внутрішнього аудиту 

 

6. Про затвердження рішення комісії з розгляду питань щодо надання компенсації 
за пошкоджені об’єкти нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних 
актів, диверсій, спричинених збройною агресією російської федерації проти 
України 

 

Доповідає: С.Бондарчук - завідувач сектору з питань НС та ЦЗН 

 

7. Про використання місцевого матеріального резерву 

 



Доповідає: С.Бондарчук - завідувач сектору з питань НС та ЦЗН 

 

8. Про розміщення меморіальної дошки на фасаді Мистецької школи "Шепетівська 
музична школа" відділу культури Шепетівської міської ради 

 

Доповідає: Л.Клімчук -головний спеціаліст відділу містобудування та 
архітектури 

 

 

 

І 
Про намір передачі комунального майна Шепетівської міської територіальної громади за 
адресою: вул. Героїв Небесної Сотні, 45, м. Шепетівка, Хмельницька область, в оренду 

 

СЛУХАЛИ: Н. Окорську 

 

ВИСТУПИЛИ: В.Бузиль 

 

  Голосували: “за” – 11, “проти” – 0, “утримались” – 0, “не голосували” – 0. 

 

ВИРІШИЛИ: проект рішення «Про намір передачі комунального майна Шепетівської 
міської територіальної громади за адресою: вул. Героїв Небесної Сотні, 45, 
м. Шепетівка, Хмельницька область, в оренду» прийняти як рішення 
виконавчого комітету (рішення №266 від 30.07.2025додається). 

 

ІІ 
Про затвердження протоколу прорезультатиелектронногоаукціону № SPЕ001-UA-

20250703-59703 від25 липня 2025 року 

 

СЛУХАЛИ: Н. Окорську 

 

ВИСТУПИЛИ: В.Бузиль, Н.Білас 

 

  Голосували: “за” – 11, “проти” – 0, “утримались” – 0, “не голосували” – 0. 

 

ВИРІШИЛИ: проект рішення «Про затвердження протоколу про результати електронного 
аукціону № SPЕ001-UA-20250703-59703 від 25 липня 2025 року» прийняти 
як рішення виконавчого комітету (рішення №267 від 30.07.2025додається). 

 

ІІІ 
Про тимчасове влаштування малолітнього ** ** в сім’ю патронатного вихователя ** ** 

 

СЛУХАЛИ: І.Занов’яка 

 

ВИСТУПИЛИ: В.Бузиль 

 

  Голосували: “за” – 11, “проти” – 0, “утримались” – 0, “не голосували” – 0. 

 

ВИРІШИЛИ: проект рішення «Про тимчасове влаштування малолітнього ** ** в сім’ю 
патронатного вихователя ** **» прийняти як рішення виконавчого комітету 

(рішення №268 від 30.07.2025 додається). 
 

 

ІV 



Про продовження строку перебування малолітнього ** ** в сім’ї патронатного вихователя 
** ** 

 

СЛУХАЛИ: І.Занов’яка 

 

ВИСТУПИЛИ: В.Бузиль 

 

  Голосували: “за” – 11, “проти” – 0, “утримались” – 0, “не голосували” – 0. 

 

ВИРІШИЛИ: проект рішення «Про продовження строку перебування малолітнього ** ** в 
сім’ї патронатного вихователя ** **» прийняти як рішення виконавчого 
комітету (рішення №269 від 30.07.2025 додається). 

 

 

V 

Про затвердження Актів приймання - передачі 
 

СЛУХАЛИ: В.Медлярську 

 

ВИСТУПИЛИ: В.Бузиль 

 

  Голосували: “за” –11, “проти” – 0, “утримались” – 0, “не голосували” – 0. 

 

ВИРІШИЛИ: проект рішення «Про затвердження Актів приймання - передачі» прийняти 
як рішення виконавчого комітету (рішення №270 від 30.07.2025 додається). 

 

VІ 
Про затвердження рішення комісії з розгляду питань щодо надання компенсації за 

пошкоджені об’єкти нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, 
диверсій, спричинених збройною агресією російської федерації проти України 

 

СЛУХАЛИ: С.Бондарчука 

 

ВИСТУПИЛИ: В.Бузиль 

 

  Голосували: “за” – 11, “проти” – 0, “утримались” – 0, “не голосували” – 0. 

 

ВИРІШИЛИ: проект рішення «Про затвердження рішення комісії з розгляду питань щодо 
надання компенсації за пошкоджені об’єкти нерухомого майна внаслідок 
бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною 
агресією російської федерації проти України» прийняти як рішення 
виконавчого комітету (рішення №271 від 30.07.2025  додається). 

 

 

VІІ 
Про використання місцевого матеріального резерву 

 

СЛУХАЛИ: В.Бузиля 

 

  Голосували: “за” – 11, “проти” – 0, “утримались” – 0, “не голосували” – 0. 

 

ВИРІШИЛИ: проект рішення «Про використання місцевого матеріального резерву» 

прийняти як рішення виконавчого комітету (рішення №272 від 30.07.2025  
додається). 



 

VІІІ 
Про розміщення меморіальної дошки на фасаді Мистецької школи "Шепетівська музична 

школа" відділу культури Шепетівської міської ради 

 

СЛУХАЛИ: В.Бузиля 

 

  Голосували: “за” – 11, “проти” – 0, “утримались” – 0, “не голосували” – 0. 

 

ВИРІШИЛИ: проект рішення «Про розміщення меморіальної дошки на фасаді Мистецької 
школи "Шепетівська музична школа" відділу культури Шепетівської міської 
ради» прийняти як рішення виконавчого комітету (рішення №273 від 
30.07.2025  додається). 

 

 

Головуючий, міський голова В.Бузиль, подякував за роботу присутнім членам 
виконавчого комітету та оголосив 18(позачергове) засідання виконавчого комітету 
закритим. 
 

 

 

 

Міський голова                                                                             Віталій БУЗИЛЬ 

 

 

Керуючий справами 

виконавчого комітету                                                                 Наталія БІЛАС 


